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 Γιορτή 25ης Μαρτίου       
   

 [1]
 
Τη Δευτέρα, 24- 3-2013, μαθητές και καθηγητές του γυμνασίου μας γιορτάσαμε την επέτειο της
επανάστασης του 1821.
Υλικό της σχολικής μας εκδήλωσης αποτέλεσαν αποσπάσματα από τα απομνημονεύματα του
Μακρυγιάννη, ο όρκος των Φιλικών, ο «Θούριος» του Ρήγα Φεραίου, η δράση των κλεφτών και
αρματολών, η σφαγή της Χίου καθώς και άλλα σημαντικά γεγονότα του αγώνα.
 

[2]  

 [3] 
 
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στο γεγονός της πολιορκίας του Μεσολογγίου και ειδικότερα στην
«Έξοδο». Μαθητές και μαθήτριες δραματοποίησαν, μέσω της θεατρικής ανάγνωσης, δρώμενα που
εκτυλίχτηκαν στο Μεσολόγγι και μετέφεραν τους παρευρισκομένους στην εποχή που
διαδραματίστηκε ένα από τα σημαντικότερα πολεμικά γεγονότα της επανάστασης του 1821.
Στη συνέχεια, ο μαθητής της Α΄ τάξης Γιώργος Κοσιτζής ερμήνευσε με μεγάλη επιτυχία ένα
απόσπασμα από το απόσπασμα «Το άγαλμα» από το  θεατρικό έργο του Ιάκωβου Καμπανέλλη «Το
μεγάλο μας τσίρκο»,  που αποτέλεσε σταθμό για το ελληνικό θέατρο.
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[4]
 
Η γιορτή τελείωσε με παραδοσιακούς χορούς, τους οποίους χόρεψαν με ενθουσιασμό και ζήλο
πλήθος μαθητών από την Α΄ Γυμνασίου.
 

[5]  

 [6]
 
Η χορωδία με τη βοήθεια  της κ. Ελευθερίου Φανής, καθηγήτριας μουσικής του σχολείου μας, 
τραγούδησαν τα  τραγούδια: Τη  Υπερμάχω, Θούριος, Άκρα του τάφου σιωπή και τον Τσάμικο
(Χατζηδάκι - Γκάτσου).
 
Στα θεατρικά δρώμενα συμμετείχαν οι παρακάτω μαθητές και μαθήτριες: Αρβανιτίδης Γ., Αντωνίου
Ν., Βλάχου Α., Γκαλέ Μ., Δάϊκος Γ. , Ιγνατίδου Δ., Καλαϊτζή Γ., Κωνσταντινίδου Σ., Τσοπουρίδου Σ., 
Γεωργάνος Ρ., Κουτσουγιάννης Μ., Γιαννόπουλος Θ., Θεοχάρη Γρ., Ματζανάς Π., Καλαμποκά Κ.,
Κουρκούτα Β.
 
Τη γιορτή επιμελήθηκαν οι φιλόλογοι: Ευγενία Ταρενίδου και Μαρία Χρανιώτου ενώ τους
παραδοσιακούς χορούς προετοίμασε ο καθηγητής της Φυσικής Αγωγής, Τσιακίρης Γεώργιος. 
 
Τα video που ακολουθούν παρουσιάζουν στιγμιότυπα από την γιορτή καθώς και του παραδοσιακούς
χορούς που χόρεψαν οι μαθητές και μαθήτριες της Α' τάξης.
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